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мотивують студентів брати активну участь. Нагороди за такі змагання будуть 

підтримувати заохоченість та сприяти створенню команд. 

Зустрічі з приводу навчання цифровій грамотності, використанню 

онлайн-платформ та кібербезпеки. Студенти мають потребу в знаннях про 

базові технічні інструменти та платформи для співпраці. Проведення вступних 

курсів або вебінарів підвищить впевненість студентів у використанні 

необхідних технологій та покращить спілкування. 

В заключенні можна сказати, що у період дистанційного навчання 

розвиток соціальних навичок у студентів став особливо важливим завданням, 

оскільки відсутність фізичних та невербальних контактів негативно впливає на 

можливість спілкування і взаємодії не тільки між студентами, але і в 

повсякденному житті. Тому для покращення соціальних навичок та взаємодії 

між студентів, потрібне як бажання студентів розвиватися, так і допомога 

викладачів, які зможуть надавати правильні групові завдання, заохочувати 

студентів працювати в групах, створення «онлайн-гуртки» як для формального 

навчання, так і для неформального діалогу для покращення взаємодій. 

Але не потрібно забувати, що отриманні всіх цих навичок не обмежується 

тільки дистанційними зустрічами та навчанням, а включає також підтримку 

соціальної та емоційної взаємодії між учасниками навчального процесу. 

Потрібно розвивати офлайн зустрічі для засвоєння вербальних навичок 

взаємодії.  
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Слово «глобалізація» давно не є новим у сучасному суспільстві. Але чи 

правильно й повністю ми розуміємо його значення та всі аспекти, які охоплює 

цей феномен сучасності? Це багатогранний термін, що описує процес або 

тенденцію до об’єднання багатьох країн в економічній, політичній і культурній 

сферах. 

За таких умов можна сказати, що країни частково відсувають на задній 

план власну національну ідентичність і прагнуть перетворити світ на одне 

велике поселення. У цьому контексті особливо важливим стає питання: як 

зберегти моральні орієнтири та розвивати етичні принципи, які сприятимуть 

гармонійному існуванню в світі з дедалі умовнішими кордонами? 

Важливо усвідомлювати, що глобалізація впливає не лише на економічні 

та політичні аспекти, а й суттєво змінює морально-етичні норми, ставлячи 

перед суспільством виклик збереження духовних цінностей у нових умовах [1]. 

Глобалізація сприяє зближенню країн. Такі умови є ідеальними для 

комунікації: люди, компанії та організації в різних країнах можуть жити й 
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працювати разом. Ми обмінюємося товарами, грошима та ідеями швидше й 

дешевше, ніж будь-коли раніше. Сучасні засоби комунікації та технології, такі 

як Інтернет, мобільні телефони й супутникове телебачення, значно полегшують 

наше повсякденне життя. 

Однією з ключових цінностей, яка потребує переосмислення в умовах 

глобалізації, є повага до культурного різноманіття. Етика та цінності в епоху 

глобальних змін набувають особливого значення, адже саме вони створюють 

основу для збереження цього різноманіття, сприяють соціальній згуртованості 

й розвитку міжнародної відповідальності [2]. 

Сучасна культурна глобалізація надає людині свободу, право вибору, 

естетичну насолоду та можливість розвитку. Однак скептики застерігають, що 

цей процес може призвести до втрати національної ідентичності, забуття 

традицій, відмови від усього рідного, деградації духовних цінностей, занепаду 

фундаментальної науки, класичного мистецтва й літератури. Зрештою, це може 

перетворити культуру на галузь економіки – масову культуру. 

Попри це, сучасне суспільство й окремі особистості є досить свідомими, 

щоб розрізняти нав'язане й запропоноване. Особисто я щасливий жити у світі, 

де можу слухати музику з будь-якого куточка світу, дивитися закордонні 

фільми й читати іноземну літературу. Це аж ніяк не означає, що я не поважаю 

все українське, – це лише свідчення мого культурного розвитку. 

Можливо, читачі бачили соціальні ролики, де люди з різних континентів, 

не знаючи спільної мови, знаходять спосіб спілкуватися через мову музики та 

танцю. Наприклад, молодь у Києві чи Празі танцює так само, як у Маямі чи 

Токіо. У Чикаго дивляться японське аніме та читають манґу, а мексиканські 

мильні опери транслюють у Манілі. Новий кліп музичної групи можна швидко 

поширити по всьому світу через відеосервіси на кшталт YouTube. Завдяки тим 

самим засобам персонажі знаменитостей досягають глобального статусу поп-

ікон. 

Таким чином, світ стає все ближчим, а культурні відмінності поступово 

розмиваються у загальному потоці інформації. Для України це величезна 

перевага. Ми славимося своєю культурою і завдяки глобалізації маємо шанс її 

розвивати та популяризувати. Будучи частиною великої системи, ми не лише 

переймаємо чуже, але й можемо пишатися своїм. Електронна музика гурту 

ONUKA підкорила Америку, голос Джамали – Європу, а балет Дениса 

Матвієнка – Токіо. Цей список можна продовжувати безкінечно. 

Глобалізація – це процес, який важко зупинити, проте можна впливати на 

його етичний аспект. Вона є викликом для всього людства, одночасно 

пропонуючи можливість розвиватися і співіснувати в гармонії, поважаючи 

різноманіття та спільні людські цінності. Майбутнє глобалізації залежить від 

того, наскільки свідомо ми підійдемо до цього процесу. Якщо вдасться знайти 

баланс між прагненням до єдності та повагою до різноманіття, ми зможемо 
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створити новий, етичний і справедливий глобальний порядок, який стане 

надійною основою для подальшого розвитку людства. 

Людина – це частина суспільства, яка має власну думку, здатна до дій і 

прийняття рішень. Оскільки процес глобалізації, так чи інакше, буде 

продовжуватися, людству для щасливого й мирного співіснування необхідно 

засвоювати все найкраще, що пропонує ця тенденція, і відмовлятися від 

негативних її проявів. 

Таким чином, сучасна етика повинна допомагати людству орієнтуватися в 

нових етичних викликах, пов’язаних із технологічними змінами, питаннями 

справедливості та співіснуванням у багатокультурному суспільстві. Моральний 

прогрес в епоху глобальних змін полягає у формуванні цінностей, які здатні 

інтегрувати індивідуальні інтереси в контексті спільного блага, а також у 

сприянні розвитку відповідальної та інклюзивної глобальної спільноти. Лише 

через усвідомлення взаємозв’язку між усіма членами глобального суспільства 

та активну роботу над вирішенням спільних проблем можна забезпечити сталий 

і гармонійний розвиток світу в майбутньому. 
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Застосування OSINT (розвідки на основі відкритих джерел) стрімко 

розвивається у сфері кібербезпеки та захисту інформації [1]. Згідно статистики, 

компанії, які пов’язані зі збором інформації про Інтернет користувачів з 

кожним роком збільшують витрати на дослідження та впровадження OSINT-

інструментів [1]. Методологія OSINT дозволяє аналітикам збирати та 

аналізувати дані з публічно доступних джерел, зокрема соціальних мереж, 

офіційних сайтів, форумів, що є критично важливим у сучасному світі 

інформації. Проте виникають численні етичні та філософські питання, пов’язані 

з використанням особистих даних та наслідками для приватності, що 

призводить до моральних дилем для аналітиків електронно обчислювальних 

систем. 

Етичні проблеми в OSINT постають дедалі гостріше, особливо у 

контексті соціальної відповідальності аналітиків за наслідки їхніх дій [2]. 

Поширення інформації та доступ до особистих даних можуть мати 


